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Cordial Cup Gruppenauslosung in Reith bei Kitzbühel
Europas Fußball– Nachwuchsturnier der Superlative blickt von 25. – 28. Mai einer fulminanten Jubiläumsausgabe entgegen.

Bereits traditionell fand die Cordial Cup Auslosung im Cordial Golf & Wellness-Hotel Reith b. Kitzbühel statt. Als prominente Glücksfeen für die Auslosung des Nationenrekords der Jubiläumsausgabe (156 Mannschaften aus 20 Nationen) fungierten Kirchbergs Ski Alpin- Ass Jessica Depauli und Ex-Kapfenberg- Bundesligist Manuel Schmid.
Rund 100 Trainer und Verantwortliche der Mannschaften aus 20 Nationen, sowie geladene Ehrengäste fieberten der Auslosung des Spielplans der 15. Jubiläumsauflage entgegen. Schließlich ging es um darum, welche Mannschaften in den 10 Spielorten der fünf Cordial Cup Partnerregionen (Kitzbüheler Alpen Brixental, Kitzbüheler Alpen St.Johann i.T., Hohe Salve, Wilder Kaiser, Kitzbühel) aufeinandertreffen werden. 

Viele Topgruppen sind Teil der Jubiläumsauflage

In der Region Kitzbüheler Alpen Brixental mit den Spielorten Kirchberg, Brixen im Thale und Westendorf gibt es für die Zuschauer die Spielkünste von Topgruppen, wie  Bayern München (U11), 1. FC Kaiserslautern, FK Austria Wien und natürlich die U 15 Nachwuchsmannschaft des Kooperationspartners und deutschen Meisters Borussia Dortmund zu bestaunen. In der Tourismusregion Wilder Kaiser (Söll + Going a.W.) kicken Topmannschaften, wie der 1. FC Nürnberg oder Feyernoord Rotterdam mit Trainer Roy Makaay. In Kitzbühel mit den Spielorten Reith und Kitzbühel spielen Bayer 04 Leverkusen, oder die U15 Mannschaft von Bayern München, während in der Ferienregion Kitzbüheler Alpen St.Johann in Tirol Red Bull Salzburg, FC Basel, Luton Town oder der Karlsruher FC um den Cordial Cup Pokal kämpfen. Die  Hohe Salve ist Gastgeberregion des dritten Cordial Girls Cups, bei dem heuer Mädls aus sechs Nationen teilnehmen, darunter erstmals auch eine spanische Mädchenmannschaft.  

In den Kitzbüheler Alpen treffen sich die besten Jungkicker zu Pfingsten 2012 zum 15. Int. Cordial Cup, einem der größten und bestbesetzten internationalen Fußball - Nachwuchsturniere. Ein sportlicher und wirtschaftlicher Fixpunkt der Region, mit herausragender internationaler Bedeutung.
Pressekonferenz am 4. Mai, 11.00 Uhr, Hotel Elisabeth Kirchberg in Tirol

Auf diesem Wege möchten wir Sie auch nochmals auf die Pressekonferenz am Freitag, 4. Mai aufmerksam machen. 
Themen der Pressekonferenz

-  Der 15. Cordial Cup – DAS Jubiläum 
-  Präsentation des neuen Jubiläums-Balls
- wirtschaftliche und touristische Aspekte des Cordial Cups (6000 Besucher, 95 Hotels)
- Vorstellung des neuen Kooperationspartners: RESPEKT - Initiative gegen Rassismus 
Anwesende:

-  Josef Margreiter, Direktor TirolWerbung

-  Hans Grübler, Cheforganisator Cordial Cup

- Werner Kern,  Leiter der Jugend- u. Amateurabteilung des FC Bayern München

- Lothar Rudolph, Geschäftsführer RESPEKT 

- Thomas Paul, Geschäftsführer SOCCERFIRST (Ideengeber des Jubiläumsballs)

- Die Geschäftsführer der Partnerregionen Kitzbüheler Alpen Brixental, Kitzbühel Tourismus, Wilder Kaiser, Hohe Salve, Kitzbüheler Alpen St.Johann in Tirol; 
- Die Cordial Hotelgruppe, vertreten durch Frau Manuela Dorn Cordial Linz
