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[bookmark: _GoBack]Deutsche Bahn und ÖBB sind neue Partner des Cordial Cups

Wie stark der Cordial Cup, Europas bestbesetztes Nachwuchsturnier wächst, zeigen auch zwei neue Partner Engagements. Sowohl die Deutsche Bahn als auch die Österreichische Bundesbahn werden den Teilnehmern des Cordial Cups von 22. bis 25. Mai attraktive Angebote für individuelle, aber natürlich auch Gruppenreisen anbieten. 

In einem Monat geht der Cordial Cup, Europas bestbesetztes Fußballnachwuchsturnier in den Kitzbüheler Alpen in seine 18. Auflage, jetzt konnten zwei neue Partner gewonnen werden. „Wir sind sehr stolz auf die neue Kooperation mit der ÖBB und der DB“, freut sich  Cheforganisator Hans Grübler über die neue Möglichkeit der autofreien Mobilität für die Cordial Cup Teilnehmer: „Sowohl die Deutsche Bahn, als auch die Österreichischen Bundesbahnen werden ab sofort attraktive Angebote für die Cordial Cup Teilnehmer auf unserer Homepage veröffentlichen. Wir hoffen, dass diese Kooperation verstärkt in Anspruch genommen wird, schließlich wollen wir damit den zahlreichen, nicht nur deutschen Gästen, eine angenehme und entspannte Anreise, ohne Stress und Stau ermöglichen. Die jungen Spieler und ihre Begleiter sollen ihre Kraft schließlich für die Turniere sparen.“
 
Inzwischen laufen die Vorbereitungen für die 18. Auflage des Cordial Cups von 22. bis 25. Mai auf Hochtouren. Kommenden Samstag findet die traditionelle Auslosung der Spielgruppen im Cordial Hotel in Reith bei Kitzbühel statt. Mit hochkarätiger Beteiligung, denn auch einige Vereinsvertreter prominenter Vereine rund um Bayern München, TSV 1860 München, 1.FC Nürnberg, VfB Stuttgart, FC Basel, TSG Hoffenheim Girls usw. haben Ihre Teilnahme am Auslosungsabend zugesagt.
 
6. Auflage des Cordial Girls Cup
 
Wenn von 22. bis 25. Mai wieder an die 3000 Kinder und Jugendliche in den Kitzbüheler Alpen um die begehrte Cordial Cup Trophäe spielen, sind auch wieder 20 Mädchenmannschaften mit von der Partie. Bereits zum sechsten Mal findet der Cordial Girls Cup in der Region Hohe Salve statt und ist auch in diesem Jahr wieder äußerst hochkarätig besetzt, freut sich auch Stefan Astner, Geschäftsführer der Ferienregion Hohe Salve:  „Der Cordial Girls Cup verleiht seit nunmehr sechs Jahren dem Cordial Cup als bedeutendstes Nachwuchsturnier eine völlig neue Dimension. Wir sind überzeugt, dass die Austragung dieses Events die Begeisterung im Damenfußball - nicht nur in Tirol, sondern auch weit über die Landesgrenzen hinaus – weiter anheizen wird! Im Rahmen des europaweit größten Nachwuchsturniers möchten wir gezielt den Mädchennachwuchsfußball fördern um auch in den kommenden Jahren zahlreiche Weltklassemannschaften in Hopfgarten begrüßen zu dürfen!“
 
Das Finale sowohl bei den Girls als auch bei den U11, U13 und U15 Mannschaften findet am Pfingstsonntag (24. Mai) in St. Johann in Tirol statt, die traditionelle Eröffnungsfeier am Freitag, 22. Mai in Kirchberg.

Alle Informationen auf www.cordialcup.com!
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