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Cordial Cup 2012: Der Fußballevent in den Kitzbüheler Alpen feiert spektakuläres Jubiläum
Von 25. bis 28. Mai feiert Europas größtes Fußballnachwuchsturnier für die U11 bis U15 Mannschaften  15. Jubiläum.  

Vor 15 Jahren gebar man im Kirchberger Cordial Hotel eine Idee, die zur Leidenschaft wurde: „Wir haben das  Turnier damals  mit 16 Mannschaften gestartet. Mittlerweile spielen 156 Mannschaften aus 20 Nationen um den Cordial Cup Pokal. Mit den 33 Qualifikationsturnieren bewegt der Cordial Cup mehr als 10.000 Kinder“, erklärt Cheforganisator Hans Grübler. Gespielt wird am Pfingstwochenende regionsübergreifend in 10 Spielorten und fünf Partnerregionen. 
Josef Margreiter, Direktor der TirolWerbung  betont den touristischen Wert des Cordial Cups: „Wo sich die Kinder wohlfühlen, fühlen sich auch ihre Eltern wohl. Und wenn 10.000 Kinder im Laufe einer Cordial Cup Saison für eine Destination begeistert werden, und es deren größtes Ziel ist, beim Cordial Cup dabei zu sein, kann man schon von einem herausragenden Wert für Tirol sprechen.“  

Und auch Werner Kern, Jugend- und Amateurkoordinator des FC Bayern München und Entdecker von Stars wie David Alaba, Sebastian Schweinsteiger, Thomas Müller erklärt, warum sich der Nachwuchs des 1. FC Bayern München immer wieder für das Turnier in den Kitzbüheler Alpen entscheidet: „Wenn wir da nicht dabei wären, wären wir schön blöd. Die konsequente Arbeit des Teams sucht Seinesgleichen.“ 
15. Auflage glänzt mit Initiative gegen Rassismus und  Jubiläums- Ball

Wichtig beim Cordial Cup ist auch die soziale Komponente. Nicht der Sieg steht im Vordergrund- Freundschaften sollen geschlossen, Erfahrungen ausgetauscht werden. Ein wichtiger Schritt in diese Richtung ist die Kooperation mit RESPEKT, einer Initiative  gegen Rassismus: „Unter Kinder gibt es keinen Rassismus“, hebt Geschäftsführer Lothar Rudolph  hervor. 

Cheforganisator Hans Grübler freut sich über die neuen Spiel– und Jubiläumsbälle des Ballsponsors Soccer First: „Wir sind neben WM und EM wahrscheinlich die Einzigen, die einen eigenen, auf das Turnier gebrandeten, Ball spielen“, lacht der Cheforganisator. Mehr als 2500 Kinder sollen am Pfingstwochenende 2012 mit dem neuen Ball in Berührung kommen.
BVB- Star Kevin Großkreutz als Schirmherr seiner U15 Mannschaft dabei

Stolz verkündet der Cordial Cup Ideengeber bei der Pressekonferenz im Hotel Elisabeth auch eine Überraschung: Der amtierende zweifache deutsche Meister Kevin Großkreuz (BVB) fliegt zwischen  DFB Pokalfinale und Fußball EM nicht in den Urlaub, sondern kommt als Betreuer und Schirmherr der U 15 Mannschaft von Borrussia Dortmund in die Partnerregion Kitzbüheler Alpen Brixental. 

Viele Topgruppen sind Teil der Jubiläumsauflage

In der Region Kitzbüheler Alpen Brixental mit den Spielorten Kirchberg, Brixen im Thale und Westendorf gibt es für die Zuschauer die Spielkünste von Topgruppen, wie  Bayern München (U11), 1. FC Kaiserslautern, FK Austria Wien und natürlich die U 15 Nachwuchsmannschaft des Kooperationspartners und deutschen Meisters Borussia Dortmund zu bestaunen. In der Tourismusregion Wilder Kaiser (Söll + Going a.W.) kicken Topmannschaften, wie der 1. FC Nürnberg oder Feyernoord Rotterdam mit Trainer Roy Makaay. In Kitzbühel mit den Spielorten Reith und Kitzbühel spielen Bayer 04 Leverkusen, oder die U15 Mannschaft von Bayern München, während in der Ferienregion Kitzbüheler Alpen St.Johann in Tirol Red Bull Salzburg, FC Basel, Luton Town oder der Karlsruher FC um den Cordial Cup Pokal kämpfen. Die  Hohe Salve ist Gastgeberregion des dritten Cordial Girls Cups, bei dem heuer Mädls aus sechs Nationen teilnehmen, darunter erstmals auch eine spanische Mädchenmannschaft.  Und eine große Ehre kommt der U11 Mannschaft des SK Kirchberg zu: Sie eröffnen am Freitagabend, quasi zur Primetime, gegen den 1. FC Bayern auf dem Heimrasen in Kirchberg. 
Zahlen und Fakten Cordial Cup Jubiläumsausgabe
156  Mannschaften 

Über  2500  teilnehmende  Jungs und Mädls

700  Trainer und Betreuer

20  Nationen (neuer Rekord bei der Jubiläumsauflage)

30 Topclubs, die mit ihren Kampfmannschaften   in der ersten Liga ihres jeweiligen Landes spielen

10  Austragungsorte

5  Partnerregionen 

ca.  5.500  Besucher 

95  Hotels im Tiroler Unterland in sechs Regionen sind ausgebucht!

33  Quali - Turniere in 6  verschiedenen Ländern (D, A, CH, Ungarn, Slowenien, Frankreich)

650  teilnehmende  Mannschaften – rund  100  Mannschaften mehr, als im vergangenen Jahr;  ca. 8700 Nachwuchssportler! 

ca. 40 Teams aus den
jeweiligen ersten und zweiten Ligen ihres  Landes waren bei den Qualiturnieren 2012  dabei

Knapp 800 Mannschaften spielen in der Cordial Cup Saison 2012 mit!

