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Cordial Cup Gruppenauslosung: Traumlos für Bezirksnachwuchs

Europas bestbesetztes Fußball-Nachwuchsturnier geht von 22. bis 25. Mai in seine 18. Auflage. Gut ein Monat vor Beginn des Turniers der Superlative wurden im Cordial Golf & Wellness Hotel Reith bei Kitzbühel die Spielgruppen ausgelost. Vor den Augen zahlreicher namhafter Mannschaftsverantwortlicher, Touristiker und Ehrengäste gab es für die Bezirksauswahl Kitzbühel wieder ein Traumlos, das einmal mehr das Motto des Cordial Cups widerspiegelt: Klein misst sich mit Groß.

Mehr als 650 Mannschaften versuchten sich auch heuer wieder in 33 Qualifikationsturnieren für den Cordial Cup 2015 zu qualifizieren. Neben den gesetzten Teams, rund um die „Großen“ wie Bayern München, Juventus Turin oder Red Bull Salzburg gelang es über 160 weiteren Mannschaften aus erstmals 20 Nationen beim Cordial Cup in den Kitzbüheler Alpen und somit bei der Auslosung im Cordial Hotel dabei zu sein.
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Kitzbühels Bezirks-U11 trifft in Reith bei Kitzbühel auf Iran und Bayern München
Da erstmals auch eine iranische Mannschaft um die begehrte Cordial Cup Trophäe spielt, fungierte der ehemalige Nationalspieler und jetzige Verantwortliche für den iranischen Nachwuchs, Mehdi Mahdavikia, als Glücksfee der Auslosung. „Es war immer ein Traum von mir, mit einer Mannschaft aus dem Iran beim Cordial Cup dabei zu sein. Der Cordial Cup ist das beste Turnier im Nachwuchsbereich. Die Vorfreude der Kinder ist riesig.“ Der Iraner, der von 1998 bis 2010 in der deutschen Bundesliga u.a. für den VfL Bochum, den Hamburger SV und Eintracht Frankfurt spielte, sorgte für eine Traumgruppe in Reith bei Kitzbühel.

Die U11 Mannschaft des Bezirks wird dort in den Vorrundenspielen nicht nur auf die iranische Mannschaft, sondern auch wieder auf Bayern München treffen. Da jubelt auch der Trainer der Bezirksauswahl, Martin Kofler: „Wir wollten unbedingt in diese Gruppe und sind glücklich, dass wir auch in diesem Jahr wieder ein solches Losglück hatten. Für uns zählt vor allem das Erlebnis, gegen solche hochkarätigen Mannschaften im Rahmen des Cordial Cups, bei dem die Stimmung vor Ort einfach gigantisch ist, spielen zu dürfen.“

Zufrieden über das rege Interesse an der Auslosung, bei der unter anderem Vereinsvertreter von Bayern München, TSV 1860 München, 1.FC Nürnberg, VfB Stuttgart, FC Basel oder TSG Hoffenheim Girls anwesend waren, zeigte sich auch wieder Cordial Cup Cheforganisator Hans Grübler: „Die Auslosung ist traditionell das erste Aufeinandertreffen und ein netter Anlass untereinander zu plaudern. Ganz besonders freut es mich, dass Mehdi Mahdavikia gemeinsam mit dem Trainer der Iraner Auswahl den weiten Weg auf sich genommen hat, um bei der Auslosung dabei zu sein. Vielen Dank an die Tourismusregionen und dem Team, das hinter dem Cordial Cup steht.“
 
Gespielt wird zu Pfingsten wieder auf 11 Plätzen in fünf Regionen der Kitzbüheler Alpen. Von Söll bis Fieberbrunn sind 100 Hotels im Drei- und Vier-Sterne-Bereich sowie einige Fünf-Sterne-Hotels ausgebucht. Die Eröffnungsfeier mit über 3.000 Kindern und Jugendlichen findet am Freitag, 22. Mai am Kirchberger Fußballplatz statt.

Spitzenmannschaften in den jeweiligen Austragungsorten:
St. Johann: VfB Stuttgart, Red Bull Salzburg, 1. FC Nürnberg
Kirchdorf: FC Basel, Tiroler Auswahl, 1. FC St. Gallen
Kirchberg: 1. FC Nürnberg, Norwich City, Bayern München (U15)
Brixen: Birmingham City FC, Borussia Dortmund, Vancouver
Westendorf: Ajax Amsterdam, 1.FC Nürnberg
Söll: 1860 München, Stuttgart, Karlsruher SC
Going: FC Bayern, FC Red Star Zürich, FC Basel, Sturm Graz
Ellmau: Young Boys Bern, 1.FC Kaiserlautern, Dinamo Zagreb
Kitzbühel: Juventus Turin, Twente Eschede, Hamburger SV
Reith: Bayern München, Iran, Bezirksauswahl
Hopfgarten (Girls):  Strikers LA
 
Programmauszug, Cordial Cup 2015
Freitag, 22. Mai, ab 19.30 Uhr Eröffnungsfeier Cordial Cup in Kirchberg
Samstag, 23. Mai, Vorrundenspiele auf 11 Spielplätzen in den Kitzbüheler Alpen
Sonntag, 24. Mai, Finalspiele in St. Johann in Tirol

Alle Infos auf www.cordialcup.com!
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