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Cordial Cup mit hochkarätigem Vortrag für die Verantwortlichen der Qualifikationsturniere in Reith

Das Teilnehmerfeld des 1. Cordial girls cup von 21. – 24. Mai 2010 in Hopfgarten füllt sich. Die derzeit hochkarätigen Nennungen kommen u.a. von den amtierenden bayrischen Meistern, den U 15 C – Juniorinnen des 1. FC Nürnberg sowie von den U15 Mädchen des Schweizer Frauenmeisters und Womens Championsleague Teilnehmers des 1. FC Zürichs. Jetzt hat auch die erste österreichische Mädchenmannschaft zugesagt, nämlich die U 15 Mädchenmannschaft des DFV Juwelen Janecka Wien: „Weitere Mädchenmannschaften sind herzlich willkommen, falls diese Teams keine komplette Mannschaft stellen können, dürfen gerne Gastspielerinnen eingesetzt werden“, erklärt Chef – Organisator Hans Grübler.

Am kommenden Wochenende kommt es im Cordial Hotel Reith bei Kitzbühel zu einem hochkarätigen Treffen der Verantwortlichen der zahlreichen Qualifikationsturniere. Als Dankeschön werden dann nämlich alle Mitveranstalter der zahlreichen Qualifikationsturniere in BRD, AUT, Ungarn, Kroatien, der Schweiz sowie in Slowenien zum gesellschaftlichen Meet and Greet in das Cordial Hotel Kitzbühel geladen.

Höhepunkt des mehrtägigen Meetings wird ein Vortrag des Amateur - und Jugendtrainers des FC Bayerns, Werner Kern, am Samstag Abend sein.
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